



I. COMUNIDAD DE MADRID

B) Autoridades y Personal

Consejería de Educación, Juventud y Deporte

- 5** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de abril de 2013, de la Dirección General de Recursos Humanos, por la que se elevan a definitivas las plantillas y vacantes de los centros docentes dependientes de la Consejería de Educación, Juventud y Deporte donde imparten enseñanzas los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas y Catedráticos, Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño y las plantillas y vacantes de las Inspecciones Territoriales.*

Apreciado error tipográfico en el epígrafe de la citada Resolución publicada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 85, correspondiente al día 11 de abril de 2013, páginas 10 a 116 (número de inserción 03/10.781/13), se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice: "Plantillas maestros".

Debe decir: "Plantillas centros docentes".

(03/12.555/13)

